BK Debut

VARSILVER f6r Rutergrupp 2019-04-27

Partavling, 8 bord, 16 par.

Antal brickor: 27. Medel: 189.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 259 68.52  UIf Lernfelt - Bodil Lernfelt 55615 55616 BK Debut
2 7 257 67.99 Bo Hillstrom - Dariush Rowshanravan 53213 65476 BK Debut
3 8 243 64.29 Leif Hammarberg - Hedvig Hammarberg Gerge 59886 59887 BK Debut - Askims BK
4 11 209 55.29 Elisabet Grimberg - Agneta Flomark 55479 54789 BK Debut - BK Everfresh
5 13 205 54.23 Ann-Marie Rutgersson - Bjérn Gullbrand 61666 - BK Debut
6 12 203 53.70  Arja Béackstrom - Kjell Backstrom 42374 42373 BK Debut
7 6 191 50.53 Ann Snickert - Lars-Goran Snickert 66951 66952 BK Debut
8 10 184 48.68 Annkie Svensson - Eva Rimstedt 90923 58233 BK Debut - Asa/Frillesés BK
9 15 181 47.88 Marina Svedberg - Gunnar Bodmar 63976 65601 BK Debut
10 14 179 47.35  Lis Uuttu - Monica Olsson 60065 59921 BK Debut
11 16 178 47.09 Birgitta During Mansson - Bertil Lundback 94085 40806 BK Debut - BK Everfresh
12 2 176 46.56 Ake Andersson - Leif Karlberg 66687 66684 BK Debut
13 1 175 46.30 Anna Hansen - Margareta Ohlin 61988 63538 Bohus Nations BS - BK Debut
14 3 167 44.18 Anders Fondin - Metha Fondin 65379 65378 BK Debut
15 4 118 31.22 Margaretha Magnusson - Ann Britt Thorn 64303 93409 BK Debut
16 9 99 26.19 Britt-Marie Andersson - Birgit Holm 63349 64827 BK Debut
1 4 Kn64 2 4 K983 3 4743
Nord v76 Ost v 9432 Syd v53
Ingen ¢+ E8 NS ¢ Kn104 ov + E96
#E107643 »73 #E9654
492 4 E107 4ED6 4Kn4 & Kn95 4 KD1082
vK8 v Kn942 vED10 vKn8765 v EKn9 v 864
¢ DKNn7643 ¢ 952 + K953 ¢ ES8 + K74 + D105
#KKn9 #D82 K94  #D652 #DKn102 #K3
« KD853 410752 4 E6
vED1053 vK vKD1072
+ K10 ¢+ D762 ¢ Kn832
&5 #EKn108 »87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 16 44 S+1 ¢J 450 140 00|11 2 3NV-1 v2 50 140 00| 7 14 2v S= 45 110 140 0.0
1 9 44 S-= vK 420 120 20| 1 9 2¢v0+1 +6 -140 120 20| 4 15 24 V-1 ¢6 100 120 2.0
7 14 34 S+1 v8 170 80 6.0|13 3 2NV +2 48 -180 100 4.0| 1 9 Pass 80 6.0
10 5 34 S+1 ¢+Q 170 80 60| 6 12 4v V= 43 -420 70 7.0(11 2 Pass 8.0 6.0
13 3 24 S+2 ¢3 170 80 6.0| 8 16 4v V= 43 -420 70 70|13 3 Pass 8.0 6.0
11 2 3vS= ¢+Q 140 40 100( 7 14 3NV +1 v2 -430 3.0 11.0| 6 12 INV+2 *4 -150 3.0 11.0
6 12 2NN= ¢5 120 20 120(10 5 3NV+1 v2 -430 3.0 110 8 16 INN-3 &K -150 3.0 11.0
4 15 2v S= ¢+Q 110 0.0 14.0| 4 15 3NV +2 48 -460 0.0 140|110 5 24 O+2 #4 -170 0.0 14.0
4 410932 5 4« E10654 6 4 Kn1076
Vast v- Nord vD Ost v EKn10976
Alla ¢ K42 NS ¢+ EKKn104 ov + D8
#EKN9632 £96 &2
4Kn765 #EK4 aKn D873 4D8432 5
v EK103 vKn98 vKn9862 v 10 vK3 v D82
¢ Kn976 ¢ E1053 + D976 +32 ¢ EKn943 ¢ K75
«K «D87 D103 #EKKn872 #10 #DKn7643
«D8 « K92 « EK9
vD76542 v EK7543 v54
+D8 +85 ¢ 1062
#1054 &54 & EK985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 9 4v V-3 ¢2 300 140 00| 7 13 44 N+1 T 650 140 00|12 3 24DO-1 «A 200 14.0 0.0
11 6 3¢ V-2 4T 200 120 20|12 3 4y S= aJ 620 120 20| 2 10 34 S= &T 140 10.0 4.0
2 10 3v V-1 «A 100 80 60| 5 9 54D0O-3 vA 500 100 40| 5 9 3vyN= 45 140 10.0 4.0
7 13 1la V-1 «A 100 80 60|14 4 2vS+1 &) 140 80 60|11 6 2vN+1 45 140 10.0 4.0
16 15 3v V-1 4T 100 80 60 1 8 540-2 4K 100 6.0 80| 7 13 4vy N-1 a5 -50 6.0 8.0
1 8 2¢0= v4 -90 40 100(11 6 44 N-1 *A -100 40 100| 1 8 4vy N-2 a5 -100 2.0 12.0
12 3 2¢ O+1 v2 -110 10 13.0| 2 10 3« 0= vA -110 20 120|14 4 2NS-2 +3 -100 2.0 12.0
14 4 3¢ O= 48 -110 1.0 13.0|16 15 4v S-2 &3 -200 0.0 140(|16 15 3v N-2 45 -100 20 120
7 4« KKn 8 «ED9 9 41076
Syd vE953 Vast v9 Nord vE
Alla 49732 Ingen ¢+ DKn10763 ov ¢ DKn2
#973 +KD4 +D98764
D843 4 E107652 aKn54 476 & KKn52 4 D9843
vKDKn864 v7 vE542 vDKn1083 vKD109432 v Kn865
¢- + ED1065 +82 + K54 ¢+ E5 + K94
#1085 «Kn #Kn853 &E97 *- &5
49 4 K10832 +E
v 102 vK76 v7
¢ KKn84 ¢ E9 4108763
#EKD642 #1062 &#EKKN1032
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 9 44 0-1 «A 100 13.0 10|13 4 44 S+2 vA 480 140 00| 5 8 5&4N= v5 400 13.0 1.0
13 4 44 0-1 «A 100 130 10| 2 9 4v0-4 ¢A 200 120 20|13 4 5#S= ¢A 400 13.0 1.0
6 10 34 O+1 &A -170  10.0 40| 3 11 2¢ N+2 ¢Q 130 70 70| 3 11 5vV-1 &7 100 100 4.0
3 11 44 O= *A -620 50 90| 5 8 3¢ N+1 &7 130 70 70| 1 16 5vV= vA -650 4.0 10.0
5 8 44 0= *A -620 50 90| 6 10 3¢ N+1 47 130 70 70| 2 9 4vV+1l &6 -650 4.0 10.0
12 7 44 O= LY -620 50 90|12 7 3¢ N+1 vQ 130 70 70| 6 10 5v V= *4 -650 4.0 10.0
15 14 44 O= *A -620 50 9.0| 1 16 2¢ N+1 &7 110 20 120|12 7 5vV= *4 -650 4.0 10.0
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1 16 44 V+1 &3 -650 00 140|15 14 44 S-1 vA -50 00 140|115 14 5v V= *9 -650 4.0 100
10 4 Kn5 11 & Kn9742 12 » EK3
Ost v 87 Syd v- Vast vE102
Alla + KKn10982 Ingen ¢ KKn5 NS + D864
#E98 #107642 #K43
«K10643 «D7 4853 » EK6 « 106 « D97542
vD32 vE4 vEKn103 v KD97652 v- v DKn9
o7 ¢ ED6543 ¢ ED9 +3 ¢ EK10532 +7
*K765 #1042 #ED8 #93 #ED985 #Kn102
« E982 «D10 « Kng
v KKn10965 v 84 v K876543
.- ¢1087642 ¢ Kn9
#DKn3 #KKn5 *76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 10 2¢ O-3 «A 300 140 00| 6 9 2vO+4 «Q 230 140 00| 6 9 4vS= ¢A 620 14.0 0.0
5 16 3vS= ¢7 140 120 20| 3 10 49y O+2 ¢2 -480 80 60| 5 16 5¢DV-3 A 500 120 20
6 9 2vS-= ¢7 110 100 40| 4 12 4vy O+2 &2 -480 80 6.0|14 13 3vS+l1 +¢A 170 100 4.0
15 1 34V-1 «5 100 80 6.0| 5 16 4vO+2 4Q -480 80 60|15 1 440-3 v5 150 8.0 6.0
2 8 4vS-1 *7 -100 40 100( 7 11 4v O+2 &5 -480 80 60| 3 10 2vS+1 +¢A 140 60 8.0
4 12 4v S-1 *7 -100 40 100(14 13 4v V+2 K -480 80 60| 2 8 3¢V-1 aA 50 30 11.0
7 11 2vS-1 o7 -100 40 100(15 1 3NV+3 a7 -490 20 120 7 11 34 0O-1 &7 50 3.0 11.0
14 13 4v S-2 *7 -200 00 140| 2 8 6v V= a7 -980 0.0 140| 4 12 4vS-1 ¢ A -100 0.0 14.0
13 494 14 « EK1098 15 « E98
Nord v K94 Ost v 1065 Syd vD
Alla ¢ K95 Ingen +94 NS ¢ EKn97
#EKDKN9 #953 #E8743
4 Kn108652 «D3 465 4 DKn7 4 DKn 4 K52
vE52 vD10876 v EKD4 v 97 vEKKn4 v87532
¢1072 + EKn86 ¢ KKn1065 ¢ 73 ¢1042  +KD3
+10 *75 #Kn10 #EKD762 #KDKn5 #92
« EK7 4432 # 107643
vKn3 v Kn832 v 1096
¢ D43 ¢+ ED82 ¢ 865
#86432 84 #106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 14 3NN= v6 600 120 20| 3 9 3v V-1 s A 50 140 00|16 2 24 S+1 vA 140 140 0.0
3 9 3NN= v6 600 120 20| 7 10 3v V= oK -140 120 20| 3 9 4v V= *A -420 9.0 5.0
7 10 3NN= ¢6 600 120 20| 1 14 2NO+1 3 -150 100 40| 6 8 4v V= vQ -420 9.0 5.0
4 11 3NN-1 v6 -100 50 90| 4 11 3NO+1 3 -430 70 70| 7 10 4vO= &T -420 9.0 5.0
6 8 3NN-1 v8 -100 50 90|13 12 3NO+1 +3 -430 7.0 70|15 5 4v V= vQ -420 9.0 5.0
13 12 3NN-1 v6 -100 50 90| 6 8 3NO+2 +8 -460 20 120 1 14 3NV+1 A -430 4.0 10.0
16 2 3NS-1 a) -100 50 90|15 5 3NO+2 +¢2 -460 20 120 4 11 4v O+1 #T -450 20 120
15 5 3NN-2 v6 -200 0.0 140|16 2 3NO+2 ¢2 -460 20 120|113 12 4vDV=  &A -590 0.0 14.0
16 49 17 « D102 18 « EKKn843
Vast v EK84 Nord v EKn952 Ost v8
ov + 10984 Ingen + D96 NS ¢E
#E852 «D9 #DKn1072
41042 « EK87 4EK87 49654 4752 46
vDKn965 v72 vK v74 vKn v EKD97654
465 + Kn32 ¢ K52 + Kn1084 ¢D942 ¢ Knl06
#1097 #KKn63 #86542 #EKKn #EK983 #6
# DKn653 «Kn3 « D109
v 103 vD10863 v 1032
¢ EKD7 ¢E73 ¢ K8753
«D4 #1073 &54
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 9 14 0-2 ¢A 200 140 00| 8 3 2¢N= «A 110 140 00| 8 3 44 N-= vA 620 140 0.0
8 3 3¢ N+2 &A 150 120 20| 7 9 4#V-2 «Q 100 120 20| 7 9 5vDO-2 49 300 120 20
2 15 3¢ S+1 42 130 80 60|14 5 4eV-1 vA 50 9.0 50| 1 13 54DN-1 vA -200 10.0 4.0
14 5 3¢ S+1 2 130 80 60|16 6 34V-1 vA 50 90 50| 2 15 4v 0= &5 -420 70 7.0
16 6 2¢ S+2 T 130 80 60| 4 10 3vN-1 49 -50 50 90|16 6 4v 0= *4 -420 70 7.0
12 11 14 0O-1 ¢A 100 40 10.0(12 11 3v N-1 *A -50 50 90| 4 10 4+ O+1 «Q -450 2.0 12.0
1 13 5¢ S-3 oT -150 10 13.0| 2 15 4vy N-2 *A -100 20 12012 11 4v O+1 «Q -450 20 120
4 10 3NN-3 3 -150 10 13.0| 1 13 3a V= vA -140 00 140|14 5 44 0+1 49 -450 20 120
19 « Kn10964 20  Kn875 21 4743
Syd vE1062 Vast vE82 Nord v KDKn4
oV +92 Alla ¢ 85432 NS ¢ 872
*Kn2 *5 #EKn8
D2 «E753 493 «E1042 « K86 «ED102
vKn94  v87 vKKn10964 vD75 v E87 v 10965
+ D43 ¢ EKn108 ¢ EKn7 +6 + 106 + K54
#D8654 K107 *92 #KKn1083 #K9654 #D2
K8 « KD6 & Kn95
vKD53 v3 v 32
¢ K765 ¢+ KD109 ¢ EDKn93
#E93 #ED764 #1073
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
1 12 4v S+1 #4450 140 00|11 10 4v V-3 «5 300 140 00| 1 12 2¢v0-1 &T 50 13.0 1.0
9 4 3vyS+2 #4200 120 20| 5 13 2v V-1 «5 100 110 30|15 6 2NO-1 ¢A 50 13.0 1.0
2 14 3v S= «2 140 90 50| 9 4 3vVv-1 «5 100 11.0 3.0| 2 14 Pass 6.0 8.0
513 2¢S+1 &4 140 90 50| 8 7 2vV= &5 -110 80 6.0| 3 16 Pass 60 8.0
3 16 2vS= 4 110 6.0 80| 3 16 2¢vV+1l 48 -140 6.0 80| 5 13 Pass 60 8.0
11 10 3v S-1 *4 -50 3.0 11.0| 1 12 3v V+1l &5 -170 3.0 110 9 4 Pass 6.0 8.0
15 6 INS-1 *4 -50 3.0 11.0| 2 14 3y V+1l &5 -170 3.0 11.0|11 10 Pass 60 8.0
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8 7 4vy N-2 *T -100 0.0 140(15 6 44 N-2 +6 -200 0.0 140 8 7 INO= +3 -90 0.0 14.0
22 « K43 23 « E764 24 498752
Ost v76 Syd v63 Vast v Kn54
oV +10 Alla + Kn96 Ingen ¢ E54
&#KDKn7642 #K1095 107
« EDKNn1087 4962 483 4 DKn52 « KKn4 4103
v EKKn54 v 932 vKD97 v104 vE10872 vD9
+75 + ED9862 ¢ EK84 ¢ 7532 ¢ Kn9g + KD103
»- «8 #EKNn2 #743 KD #E9843
45 + K109 « ED6
v D108 v EKn852 v K63
¢ KKn43 + D10 4762
#E10953 £D86 #Kn652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 5v V-1 ¢T 100 140 00| 6 14 INV-3 &5 300 140 00| 3 15 4v V-1 ¢ A 50 140 0.0
5 12 44 N-1 46 -50 120 20| 2 13 3NV-2 v3 200 120 20(11 1 2v V= &T -110 120 2.0
11 1 5&N-2 ¢ A -100 10.0 40|10 9 INV-1 ¢J 100 100 40| 6 14 2NV= a2 -120 100 4.0
2 13 24 V+2 *T -170 80 60|16 7 INN= a2 90 80 60| 2 13 3v V= v4 -140 80 6.0
6 14 24 V43 *T -200 60 80| 4 8 INV= 46 -90 40 100|110 9 1lv V+3 v2 -170 6.0 8.0
3 15 4a V= *T -620 40 100| 5 12 INV= &5 -90 40 100| 4 8 3NV= *4 -400 4.0 10.0
4 8 44 V+1 &K -650 10 13.0|11 1 INV= a4 -90 40 10.0| 5 12 3NV +1 a2 -430 1.0 13.0
16 7 44 V+1 &K -650 1.0 13.0| 3 15 24 O= vA -110 0.0 140(16 7 3NV+1 *4 -430 1.0 13.0
25 +E 26 #1063 27 « D7
Nord v 10974 Ost v 109 Syd vE10984
ov + 109 Alla ¢ ED Ingen 42
#EK8532 #ED7654 #E965
497432 &aKn 49752 4 K8 4106 452
vKn82 vEDS3 v 65 v KDKn743 vKn532 vKD6
¢ 52 + KKn87643 ¢ KKn9732 ¢ 106 ¢ Kn985 ¢ EKD1076
#Kn94 &106 &K #Kn93 &#Kn42 #K3
« KD10865 « EDKn4 « EKKN9843
v K65 v E82 v7
¢ED ¢ 854 +3
D7 #1082 #D1087
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 11 3NS+ +5 520 140 00| 5 11 44 S+2 &K 680 140 00| 5 11 44 S+1 *J 450 120 2.0
7 15 44 S= 2 420 120 20|10 1 5«N= vJ 600 120 20| 7 15 44 S+1 +8 450 120 20
3 14 24 S+3 +5 200 90 50| 4 16 4v V-2 aJ 200 70 7.0({10 1 44 S+l *J 450 120 20
12 2 34 S+2 +5 200 90 50| 6 13 2v0-2 a) 200 70 7.0| 4 16 44 S= &A 420 8.0 6.0
6 13 34 S+1 *2 170 50 90 9 8 2v0-2 &2 200 70 70|12 2 34 S+2 +9 200 6.0 8.0
9 8 34 S+1 *2 170 50 90|12 2 2v0-2 «Q 200 70 7.0 3 14 5¢ O-3 «A 150 4.0 10.0
4 16 24 S= +5 110 20 120 7 15 44 N+1 vK 150 20 120| 6 13 34 S= +8 140 2.0 120
10 1 3¢0-1 &7 100 0.0 140| 3 14 2vO= aA -110 00 140 9 8 44 S-1 ¢+5 -50 0.0 140
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